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    O delegaţie de elevi de la Şcoala Adunaţii 
Copăceni, însoţită de prof. Oana Gheorghe şi de prof. 
dr. Alexandru Ionescu s-a întâlnit, în luna septembrie, 
cu dl Claudiu Iordache, director al Institutului 
Revoluţiei Române din Decembrie 1989, şi a admirat 
expoziţiile şi biblioteca institutului. 

Universitatea Bioterra Bucureşti - Simpozion ştiinţific internaţional
15 - 17 octombrie 2010 

      Ecomondia a prezentat la acest simpozion două lucrări: 1) Educaţia universitară clădită pe principii 
ecologice (prof. dr. Alexandru Ionescu, ing. Ortansa Cartianu); 2) Probleme de ecologie globală (conf. dr. 
Cristiana Sima, ing. Ortansa Cartianu). 

Conf. dr. Cristiana Sima şi ing. Ortansa Cartianu 
în sala rezervată posterelor

Comunicări: prof. dr. Alexandru Ionescu prezentând lucrarea
Şedinţa este prezidată de prof. univ. Nicole Atudosiei

Aniversarea a 40 de ani de existenţă a 
Institutului Naţional de Cercetare şi 
Dezvoltare  Marină “Grigore Antipa”

        Diploma de onoare a INCDM “Grigore Antipa” a fost atribuită unor remarcabili oameni de ştiinţă 
din România şi din străinătate (pentru Ecomondia diploma a fost acordată dlui prof. dr. Alexandru 
Ionescu).

  Vizită la Institutul Revoluţiei Române

La Biblioteca Institutului Revoluţiei Române

       Prof.  dr.  Alexandru  
IONESCU - copreşedinte 
Ecomondia - a publicat în                 
v o l u m u l  
d e d i c a t  a c e s t u i  
e v e n i m e n t ,  r â n d u r i  
intitulate “Zgomotul şi 
secretele valurilor”,  
omagiu adus Institutului 
condus de dr. ing. Simion 
Nicolaev.

( a l ă t u r a t ) ,  

Constanţa, 29 octombrie 2010 

* * * * *

___
Ecomondia a participat la
lansarea unui muzeu inedit



2 Ecomondia
NUCŞOARA, judeţul Argeş, august 2010   

         O delegaţie Ecomondia-Liceul Tehnic pentru Protecţia Mediului Piteşti a răspuns invitaţiei primarului şi 
viceprimarului comunei Nucşoara (cândva studenţi ai profesorilor din delegaţie) şi a vizitat localitatea, în 
primul rând şcoala “Ion Arnăuţoiu”, apoi Primăria, monumentul eroilor anticomunişti şi casa Elisabetei Rizea.
         La şcoală, delegaţia s-a întâlnit cu directorul acesteia dar şi cu câţiva elevi premianţi care şi-au folosit o zi 
din vacanţa lor pentru a vorbi despre oameni şi natură.

     Liceul  Tehnic pentru Protecţia Mediului se  - Lansarea revistei ECO-uri argeşene, publicată în 
găseşte printre promotorii activităţii educativ- 1000 de exemplare, difuzate în întregime (redactor 
ecologice din Piteşti. El este un partener permanent şi responsabil Andrei Zidaru). Din cuprins: cuvântul de 
de nădejde al Agenţiei Regionale pentru Protecţia salut al dlui prefect Gheorghe Davidescu, al dlui 
Mediului dar şi al universităţilor şi al şcolilor din primar Tudor Pendiuc, al dlui Florin Frătică Dragomir 
municipiu,  care  abordează astfel de tematici. -primarul comunei Bradu, alături de cele ale unor 
        Pe 23 septembrie, la Casa Cărţii, într-o sală plină personalităţi ale vieţii ştiinţifice, culturale şi 
de elevi şi profesori, în colaborare cu Centrul academice, argeşene şi naţionale.
Cultural Piteşti, Liceul de Artă “Dinu Lipatti”, 
Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului, 
Fundaţia “Aspretele”, Universitatea Constantin 
Brâncoveanu şi Ecomondia, a fost o zi a 
prezentărilor:
- Clubul verde - format din părinţi, elevi şi profesori 
ai liceului.

- Volumul “Jucându-ne cu iluzii...Trişerii” al dlui 
prof. dr.  Alexandru Ionescu. 
- Expoziţia “Reciclează pentru o lume mai curată”.
      Manifestaţia dedicată Zilei Mondiale a Curăţeniei 
s-a desfăşurat pe parcursul a două zile de muncă 
voluntară, dedicată înfrumuseţării oraşului.  

         EXCURSIE - Treizeci de elevi piteşteni, însoţiţi de profesorii lor, au vizitat, prin contribuţia 
Ecomondiei: Muzeul Naţional Cotroceni, centrul vechi al Bucureştiului şi au participat cu un program literar-
artistic la lansarea  cărţii “     Jucându-ne cu iluzii... Trişerii” la Librăria Mihai Eminescu.

Activităţi de cerc - Noi proiecte

PITEŞTI

 “Jucându-ne cu... iluzii” Care-nţeapă fără ace
Nu e o joacă cu ... aluzii! Pân-ce limpede se face
E o radiografie clară Care taie pân-la os
La obiect şi la persoană Fără bisturiu tăios
Fără umbră de-ndoială Pentru a stârpi hoţia
A multor rele din ţară Frauda şi lăcomia.
Prezentate fără teamă Cei excroci, corupţi, 
De un doctor bun, tenace, trişori
Căru-i adevăru-i place, S-ajungă la-nchisori.
Adevărul şi dreptatea Ce e rău astăzi în ţară
Cinstea şi integritatea. Cât mai iute să dispară.

Şcoala din Nucşoara

Larisa, una dintre elevele
 premiante  ale şcolii

Elisabeta Rizea -  Dârzenia şi credinţa trecutului străbătând un prezent incert  ... spre viitorul visat

prof. Andrei Romică- recitând versuri originale 

Jucându-ne cu iluzii
(fragmente)



3 iulie-decembrie 2010 Activităţi de cerc 

        Este timpul vacanţei! Una dintre cele mai destoinice grupări ale Ecomondia, Cercul de ecologie al Şcolii 
Nicolae Titulescu, nu uită însă de Ziua Protecţiei Animalelor şi merge la Grădina Zoologică a Municipiului 
pentru a vizita şi îngriji animalele în această zi, aducând totodată şi o donaţie în bani din partea Ecomondiei.

MODELU
judeţul  Calaraşi

În vizită la Grădina Zoologică

O discuţie cu conducerea Cercului de
ecologie al Liceului “Mihai 

Eminescu” 

 CĂLĂRAŞI

      Excursie - În octombrie, Cercul de ecologie 
petrece la Bucureşti o zi remarcabilă. Vizitează 
Palatul Parlamentului, apoi Casa Memorială  
George Enescu (Casa Cantacuzino). Cunoaşte 
centrul Capitalei şi face un scurt popas la 
Muzeul din Palatul Regal. Seara este dedicată 
librăriilor şi unor momente literare.
   Colaborări - Membrii Cercului de ecologie 
merg la Şcoala Modelu, la Liceul Mihai 

Eminescu şi la Casa Corpului Didactic, în cadrul unor manifestări 
ecologice şi literare.   

Andreea Lupoi

    În prezenţa a zeci de profesori din judeţul Călăraşi, dna dr. Ştefana 
Dumitru - director Casa Corpului Didactic şi dna prof. Elena Chiriţă au 
prezentat ONG-ul Ecomondia şi ultima carte a dlui prof. Alexandru 
Ionescu. Discuţii interesante şi o atmosferă colegială, plină de prietenie.

        D-na  directoare Elena Băjenaru 
a organizat în octombrie-noiembrie 
un cerc de ecologie pe care l-a asociat 
Ecomondiei. 
         Proiectul pe care îl desfăşoară în 
colaborare cu Ecomondia se numeşte 
De la Modelu la model şi cuprinde ca 
obiective: valorificarea cunoştinţelor 
dobândite în orele de curs în 
promovarea necesitãţii protecţiei 

care sã se desfãşoare activitãţile proiectului; mediului înconjurãtor; identificarea problemelor de 
atragerea colegilor cãtre activitãţi de protecţie a mediu din comuna Modelu şi stabilirea strategiilor de 
mediului şi de ajutorare a bãtrânilor cu probleme; intervenţie educativã; dezvoltarea abilitãţii de 
încheierea  unui parteneriat de intervenţie-sprijin cu integrare a cunoştinţelor teoretice în activitãţi 
Primãria Modelu, S.C. Urban, Biserica, S.C. practice; manifestarea unei atitudini proactive faţã de 
MediaPrint Cãlãraşi; organizarea de manifestãri mediul înconjurãtor; dezvoltarea sentimentului de 
sportive, artistice şi turistice care sã promoveze patriotism local.
spiritul ecologic.  Aspecte vizate: identificarea unui sector (stradã) 
   Din conducerea cercului fac parte: Andreea din comuna Modelu în care sã se aplice proiectul 
Pădurariu, Ramona Barbu, Adriana Ciobanu.cercului de elevi; selectarea unitãţilor comerciale în 

La Casa Corpului Didactic

Constituirea cercului de ecologie
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OLTENIŢA

RÂMNICU-VÂLCEA

ADUNAŢII-COPĂCENI

      Ecomondia, împreună cu “Fundaţia Română liberal Emilian Frâncu, a subsecretarului de stat 
pentru Dezvoltare” - filiala Râmnicu-Vâlcea, a (2008) Adrian Toader, a universitarilor Cristiana 
organizat o seară de dezbateri literar-sociale, Sima, Laurenţiu Popescu, a doctorului Gheorghe 
prilejuită de prezentarea cărţii dlui prof. dr. Văcariu şi  a ing. M. Sporiş, precum şi a unor distinşi 
Alexandru Ionescu, Jucându-ne cu iluzii. Au fost oaspeţi din Govora şi Piteşti şi, de asemenea, 
numeroase personalităţile care au participat la emisiunile susţinute seara, la televiziunile locale 
această întâlnire desfăşurată la Biblioteca Judeţeană.  VTV şi TV Vâlcea, de dnii prof. dr. Emil 
Amintim prezenţa prof. dr. Emil Constantinescu, Constantinescu şi prof. dr.  Alexandru Ionescu.  
preşedintele României (1996-2000), a senatorului 

Activităţi de cerc

FUNDULEA TĂMĂDĂU

        Cercul de ecologie îşi propune 
să viziteze în următoarele luni 
sediul Ecomondiei, Grădina 
Botanică, Muzeul Antipa şi să 
realizeze un proiect pentru 
îmbunătăţirea stării ecologice a 
localităţii. Conducerea cercului: 
Cătălina Velicu şi Marina Parpalea.

   Copii din satele comunei 
Tămădău au participat, sub 
conducerea dnei profesoare Silvia 
Oprea, la un concurs (cu premii) 
de cunoştinţe lingvistice organizat 
de Ecomondia. Au avut loc şi 
alegeri pentru cercul de ecologie. 
Copreşedinţi: Cătălina Bodârlău 
şi Felicia Neagu.   

       Ecomondia a avut o întâlnire cu membrii conducerii cercului şi a împărţit cărţi şi reviste corpului 
profesoral al şcolii. Au fost donate, ca material didactic, planşe despre poluarea globală şi despre educaţia 
ecologică.

     Prof. N. Mavrodin şi-a lansat 
monografia despre localitatea 
Curcani, la Biblioteca Municipală 
Olteniţa.
    Ecomondia, colaboratoare a 
Şcolii Curcani, a avut o invitaţie 
specială, prilej de a-şi expune 
activitatea şi proiectele. 

Prezidiul sesiunii. La microfon, 
organizatorul  Adrian Toader

O asistenţă deschisă unor 
dezbateri interesante

Autografe pe ultima carte 
a prof. dr. Alexandru Ionescu

“Jucându-ne cu iluzii...” 

     Studentul nostru de la Universitatea Ecologică - Ionuţ Marius Marinescu - promovează produsele 
companiei Amway, care l-a desemnat specialist pentru alimente ecologice, de tipul Nutrilite, provenite din 
plantele unor ferme cu agricultură organică. Ecologia se implică tot mai des în economie!



5 Ecomondia Ziare - Cărţi - Evenimente

Cărţi pe care le recomandăm într-o prezentare romantică

Ziare despre activitatea colaboratorilor Ecomondia

BUCUREŞTI - Şcoala nr. 93 “Emil Racoviţă”

 Avangarda din Călăraşi reproduce părţi din Revista Ecomondia 
iar Pământul relatează activitatea cercului de elevi Ecomondia. 
În Cronica Fundaţiilor sunt publicate fragmente din volumul 
Ciudatele fantezii ale lui Joe Babuinul, de prof. dr. Alexandru 

Ionescu şi o prezentare a ONG-ului Ecomondia de către ing. Ortansa Cartianu. Căminul Românesc publică 
articolul Rezonanţe la jaful din PIB  şi o recenzie a cărţii Jucându-ne cu iluzii... Trişerii.

În Jurnalul Literar este publicat articolul Adevăruri închipuite, plăsmuite, 
mincinoase... în Curierul de Râmnic articolul Ce este astăzi o ţară şi un editorial în 

elevilor Liceului Tehnic pentru Protecţia Mediului Piteşti.
ECO-uri 

argeşene, revista  

Parfumul Mediteranei şi
sensibilitatea unui suflet 
care visează

Una dintre cele mai
erudite şi interesante 
cărţi din literatura noastră 

O lume de altădată, parte a 
fiinţei naţionale

      Alegeri pentru elevul care-şi va reprezenta toţi colegii în relaţia cu şcoala şi cu microuniversul care o 
înconjură.  Cu acest prilej, Ecomondia  a avut un ciclu de conferinţe dedicate responsabilităţii cetăţeneşti în 
procesul de alegeri.

Alegeţi meritul, talentul 
şi caracterul

D-na directoare Cornelia Codila,
alături de elevii cercului

Listele alegătorilor pe masa 
Comisiei electorale

Irina Ghiorghiu 
gata să voteze

O mare scriitoare umilită de 
comunism, o scriitoare a 
triumfului conştiinţei
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Lansarea unei noi cărţi a Ecomondiei - “Jucându-ne cu iluzii... Trişerii” 

        Aproximativ 140 de prieteni Mădălina Voicu şi Nicolae 
ai Ecomondiei au fost prezenţi la Dascălu, pe universitarii L. 
Librăria Mihai Eminescu din Ghinea, Gh. Ştefanic, Cristiana 
Bucureşti pentru a sărbători Sima, Nicole Atudosiei, Claudia 
lansarea unei noi cărţi a prof. dr. Udrescu, pe oamenii de cultură 
Alexandru Ionescu. O carte despre George Corbu şi Gh. Zarafu, pe 
oameni, despre drepturile şi cercetătorii dr. G. Oprea şi dr. 
îndatoririle acestora, poveşti Georgeta Oprea. De la lansare nu 
adevărate pe care se clădeşte au lipsit elevi ai cercurilor de 
lumea cu lucrurile ei bune şi rele. ecologie din şcolile partenere cu 
   Au participat numeroase personalităţi ale Ecomondia, împreună cu profesorii lor: Elena 
societăţii - de-ar fi să amintim doar pe prof. Emil Chiriţă, Raluca Cârjilă, Oana Gheorghe. Alături, 
Constantinescu, pe scriitorii Claudiu Iordache, n prezenţi ad-hoc în librărie.  umeroşi cititori 

   - ŞTIRI - 

 Cărţi, ştiri, manifestări

         Prin contribuţia majoră a dnei prof. Lucreţia Băluţă, deopotrivă membră a 
ONG Ecomondia şi expert UNESCO, s-au desfăşurat la Tulcea reuniuni 
comune pentru premierea participanţilor la cea de-a doua ediţie a şcolii de 
fotografie . 
       De asemenea, au fost organizate colocvii la Călăraşi şi Piteşti, în vederea 
promovării anului 2011 ca  An Internaţional al Pădurii.

“Tulcea – naturã şi culturã “

Colaborări cu Comisia Naţională UNESCO

Membri din Austria, Germania, 
Irlanda, Suedia, Finlanda, Estonia, 

Belgia, Olanda, Franţa şi Spania   

 *  Tallinn – Estonia     8 - 10 octombrie 2010
EUROPEAN NETWORK OF GREEN     

SENIORS
“ Happy Ageing – Another Aging Is Possible “

    La iniţiativa  lui Tony Cooreman, 
preşedinte ENGS, a fost iniţiat un nou 
program intitulat “Este posibilă o vârstă a 
treia fericită”

*  În Sala Avram Iancu a 
Senatului României a avut 
loc, la iniţiativa prof. Emil 
Constantinescu, conferinţa 
F.R.D. despre Guvernarea 
1996-2000, evaluare din 
perspectiva unui deceniu.   
Printre participanţi: Crin 
Antonescu, Victor Ciorbea, 
Ion Caramitru, Smaranda 
Enache, Mircea Ionescu 
Quintus, Alexandru Ionescu, 
Mugur Isărescu, Zoe Petre, 
Petre Roman.

_
_
_
_
_

* Între 30 octombrie şi 7 noiembrie s-a 
desfăşurat Festivalul Naţional de Teatru. 

* Actorul american Nicolas Cage  a făcut  
în Castelul Huniazilor, un film despre 
fantome.

În aşteptarea începerii manifestării

Discuţii ... aprecieri  -  Cartea văzută de autor

Ecomondia la Zilele Colegiului Virgil Madgearu, Ploieşti, 6-10 decembrie
Dezbateri despre despăduriri şi schimbările climatice; prezentări de cărţi şi reviste.


